	 

Тест «Четырехугольники»
	1 вариант
	2 вариант

	1. 
	Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна [image: 350^{\circ}]. Найдите четвертый угол. Ответ дайте в градусах
	1. 
	Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна [image: 241^{\circ}]. Найдите четвертый угол. Ответ дайте в градусах. 

	2. 
	Сумма двух углов выпуклого четырехугольника равна [image: 172^{\circ}]. Найдите сумму двух других углов. Ответ дайте в градусах. 
	2. 
	Сумма двух углов выпуклого четырехугольника равна [image: 105^{\circ}]. Найдите сумму двух других углов. Ответ дайте в градусах.

	3. 
	В выпуклом четырехугольнике ABCD [image: AB = BC], [image: AD = CD], [image:  \angle B = 154^{\circ}], [image:  \angle D = 168^{\circ}]. Найдите угол A. Ответ дайте в градусах. 
	3. 
	В выпуклом четырехугольнике ABCD [image: AB = BC], [image: AD = CD], [image:  \angle B = 118^{\circ}], [image:  \angle D = 146^{\circ}]. Найдите угол С. Ответ дайте в градусах. 


	4. 
	Углы выпуклого четырехугольника относятся как 2:9:10:19. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах. 
	4. 
	Углы выпуклого четырехугольника относятся как 2:8:11:19. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах. 

	5. 
	Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: 126^{\circ}]. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах. 
	5. 
	[bookmark: _GoBack]Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: 82^{\circ}]. Найдите больший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах. 

	6. 
	Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: 178^{\circ}]. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.
	6. 
	Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: 186^{\circ}]. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах. 

	7. 
	Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 2:13. Ответ дайте в градусах. 
	7. 
	Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 3:17. Ответ дайте в градусах. 

	8. 
	Один угол параллелограмма в четырнадцать  раз больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
	8. 
	Один угол параллелограмма в девятнадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах. 




Ответы
	1 вариант
	2 вариант

	1. 
	10
	1. 
	119

	2. 
	188
	2. 
	255

	3. 
	19
	3. 
	48

	4. 
	18
	4. 
	18

	5. 
	27
	5. 
	131

	6. 
	91
	6. 
	93

	7. 
	24
	7. 
	18

	8. 
	12
	8. 
	9
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